18.

A股现"仙人指路",多头已大军压境?

沪指收出放量带长上影线的小阳,或为主力试探压力 若未能突破压力位,仍会震荡



4月13日,股民在证券交易网点关注股市行情。 新华社 图

4月13日,沪深股市迎来普涨行情,蓝筹板块成为了当天的绝对主角,券商、煤炭有色、钢铁三驾马车联手将大盘推上了新高。早盘,沪指高开后,成交量明显放大,一度上涨逾2%,站上了年线的同时,还直逼3100点。

特别值得一提的是,在底部区域,沪指收出放量带长上影线的小阳,这就是"仙人指路",后市有望再创新高,甚至可能是主力拉升的黎明。

逼宫两年线,蓝筹大爆发

周三,沪深股市全面爆发,三大股指齐齐刷新了反弹高点,其中沪指还一度突破箱体上围,最高触及3097.16点,距离3100点仅一步之遥。

除此之外,盘中沪指一度 大幅向上突破两年线,这也是 自今年1月底沪指跌破以来, 首度站上该线。众所周知,两 年线是判断长期走势的重要 均线,一旦成功向上突破,则 意味着市场将有望形成一波 较长时间的牛市。

近期,A股市场最大的积极信号就是蓝筹股在轮番发起攻击,虽然单个板块的持续性不是很强,但是轮动却很明显,一个涨完,另一个立马就来接力。4月13日,这种轮番攻击达到高潮。

当日,有色、煤炭、券商等

权重板块成为大热点,涨幅都在3%以上。

除此之外,钢铁板块也是不遗余力地推升股指,整个板块盘中涨幅一度超过4%,即使收盘涨幅依然达到2%。

成交量激增,反弹入佳境

除了蓝筹股集体爆发所释放出的积极信号以外,4月13日最大的亮点就是成交量的明显放大,形成了量价齐升态势。截至收盘,沪深两市总成交金额为8236亿元,相比前一交易日的5824亿元,增加了近2400亿元,增幅达40%。

针对沪市的成交量重回 3000亿以上,有分析人士指 出,在前期2800点第一波向上 反弹的时候,大盘量能放大到 了3000亿,冲击3000点关口 之后开始逐步萎缩。在连续震 荡了近一个月后,再次重回 3000亿,意味着近期震荡行情 已经结束,反弹行情正在渐入 佳境。

广州万隆也认为,资金大举流入,各大指数再创反弹新高,如此无疑超出市场众多人的预期。而值得注意的是,此次中阳拉升与3月30日、4月5日与4月11日的大不相同,其量能是出现大幅放量的,这意味着后市反弹空间有望被打开。

■记者 黄文成

声音

信心满血复活 多头大军压境

继英大证券研究累 代表 "有利因素积累的 大理由坚定看好A股"的 京场上电迎来代 一点越多的好,国泰君安 实为析师任泽平就一个 "发炮",积极主, "发炮",积极主, "发炮",有一个 "大首频市市市场 信心满丘式入境。

麓山侃财

虽有"仙人指路" 前途仍然曲折

这是否意味着一大波 行情来了?短期来看,若未 能跨过两大压力位,则意 味着将迎来震荡调整。

吉林当年粮店进军湖南米业市场

本报4月13日讯 "当年新米, 当年的味。"近日,吉林省当年粮店 农业发展股份有限公司在长沙举行 推荐会,预计今年将在长沙繁华地 段和高端社区开设30家当年粮店 连锁直营店,覆盖周边5公里,实现2

小时送货到家。届时,三湘百姓可吃到来自东北生态水稻种植基地的直供大米。当年粮店相关负责人表示,今年将在全国建立400家直营店,其中华中地区以湖南为主,主要面向高端社区楼盘。 ■记者杨田风

珠江郦城·璞墅举办"巨匠传承 墨韵湖湘"品鉴会

4月14日,曾多次于国内外举办个展的牛金刚先生将携手珠江郦城·璞墅举办"巨匠传承墨韵湖湘"新作品鉴会,首展湖湘。品鉴会将于长沙珠江花园酒店展出近年新作并现场解析国画落墨成金、笔笔传神之玄妙。

据了解,此次在珠江花园酒店的展出时间为4月14日-16日,为期三天。活动的最后一天,作为璞墅业主的牛金刚将亲临展览现场,与媒

体记者、爱好国画艺术的友人进行 面对面交流,对于湖南的国画爱好 者们来说实属不可多得的赏画良 机。

作为长沙城央人文艺墅典范,珠江郦城·璞墅一直以提升星城人居艺术品质为己任。居于城央,拥有溪湖、阔院、公园三重胜景,215-290㎡奢阔空间,真正让星城的塔尖人士实现离尘不离城的人居理想。 ■陈龙

张家界:"世界卫生日"义诊宣传活动获群众点赞



4月7日,是第67个"世界卫生日",宣传主题为"应对糖尿病"。张家界市卫生计生系统相继在4月6日-4月7日两天举办了相关宣传活动。

活动中,义诊专家以及工作人员为过往群众发放了糖尿病、高血压、慢性病以及病媒生物防治资料,并现场为群众进行血压、血糖等常规检查,耐心解答群众所提出的系列问题,受到过往群众的一致好评。

据统计,本次活动该市共免费 义诊1000人次,发放宣传资料 10000余份,发放安全套、避孕药 2000余份。有效提升了群众健康意 识,促进了工作健康发展。

■谭小林 易志军

养蜂培训让中湖在甜蜜中脱贫致富

为进一步落实扶贫帮扶政策, 扎实推进精准扶贫,4月6日至12 日,张家界武陵源区中湖乡举办了 养蜂技术培训班,共82人参加了此 次培训,其中贫困户30余人。这次培 训旨在让广大群众尤其是贫困群众 因地制宜掌握致富技巧,在"甜蜜" 的事业中实现脱贫致富。

在为期7天的培训中,既安排了 高级农艺师讲解理论知识,也有 "土"专家现场实践操作指点,还邀 请了张家界航院高级营销师传授营销知识,系统地讲解了蜜蜂特性、不同种类蜂群的饲养管理、蜂王培育、提高蜜蜂产量以及产品营销等技术。几天的培训结束后,很多学员都表示受益匪浅,学到了真正的养蜂知识和技巧,解决了很多面临的实际困难和问题,希望今后能多举办这些实用技能的培训,让大家都能够脱贫致富。

■洪志 汪肖

《心脑血管病调养》免费送

如何避免支架搭桥,减少胸闷气短、浑身无力,心绞痛发作,预防"心梗",让心脏活力十足?

如何摆脱西药依赖,消除头晕头痛、烦躁失眠,防止"脑溢血",让血压、血脂、血粘度正常?

如何净化血液、疏通血管,修复受损脑神经,远离偏瘫猝死,终结"再犯",让手脚轻便灵活?

为普及心脑血管病健康知识,弘扬博大精深的中医药文化。日前,由多家单位联合发行的一本《心脑血管病中医调养》科普防治秘籍,为大家解答心脑血管病防治的疑惑,并指导病人日常生活保健。此书一发行,

即获得广大心脑血管病患者认可,口碑相传,成为医学健康类畅销书。

该书从预防、治疗、养生等多角度、多方位对心脑血管进行诠释,被誉为心脑血管病人的健康宝典与养生秘籍。该书浅显易懂,一看就会,不少人阅读后,都对书中独特的见解啧啧称奇,一书在手,终身受益。

更多信息和精彩内容,请阅读《心脑血管病中医调养》了解详情,为更好的普及心脑血管病健康资讯,经有关部门协调,特在长沙免费赠送300册,送书上门,需要的读者请拨打申领电话400-057-8399索取(不收取费用,如有违规,敬请举报)。

申领热线:400-057-8399

で は SBN:9-7874-1520-4-512 青海省格拉丹东药业有限公司

前列腺病患者 抓紧申领健康福利卡



"情系前列腺健康·取价值重返畅快人生"健康福 礼包,利项目正式启动,面向全国前列腺患者公开发 个健身放 100000 张"健康福利 下拨至卡",申领到该卡,刮开 接受公验证后,每季度可以领 费用。

取价值 1000 元健康福利 礼包,助您早日健康。

目前,第一批 500 个健康福利卡名额已经 下拨到长沙市,即日起, 接受公开申领,不收取 费用。

全国统一申领专线:400-603-7018